
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação dos Resultados 

 

 

Pesquisa de Opinião 

 RIAÇÃO DAS NEVES/BA 

  SETEMBRO/2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não possui qualquer vínculo e/ou preferência com 

qualquer pré-candidato ou partido político. 
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1. METODOLOGIA 

Pesquisa quantitativa realizada na cidade de RIAÇÃO DAS 

NEVES/BA, na quinta-feira a sábado, dias 23 a 24 de SETEMBRO de 2024, 

com o objetivo de levantar a opinião dos entrevistados sobre as questões 

políticas e administrativas. Foram entrevistados 366 eleitores (acima de 16 

anos), por meio de entrevistas pessoais domiciliares na Sede, Distritos e 

Povoados. 

. Com aplicação de questionários estruturados e padronizados 

na plataforma do App. Coletum. O nível de confiança é de 95% e a margem de 

erro é de 5,10%. Fiscalização em 100% dos questionários aplicados, através 

de acompanhamento por coordenador de campo. Para definição da amostra, 

foram controladas cotas. O fator previsto para ponderação são os resultados 

obtidos em campo. Devido as regras de arredondamento, a soma dos 

percentuais pode variar de 99% a 101% de acordo com as normas da 

ABNT/NBR 5891/2014. O eleitorado coberto pela amostra é de 19.775 

eleitores. Fonte: TSE e TRE 2024 / IBGE 2023 / PNAD 2015 ESTATÍSTICO 

RESPONSÁVEL: Hildete Alves da Costa. Conre da 5ª Região, sob n° 8532. 

INSCRIÇÃO N° J3282-  INSTITUTO DE PESQUISAS EXATOS. 

CEO: Erick Rocha Moizinho. 

CORDENADOR DE CAMPO: Erivelton Feitosa Moizinho 
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GÊNERO 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

FEMININO 178 48,63% 

MASCULINO 188 51,37% 

Total 366 100% 
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GÊNERO 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

De 16  a 24 anos 36 9,84% 

De 25 a 34 anos 66 18,03% 

De 35 a 44 anos 88 24,04% 

De 45 a 59 anos 90 24,59% 

60 OU MAIS ANOS 86 23,50% 

Total 366 100% 
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ESCOLARIDADE 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

ANALFABETOS/LÊ E ESCREVE 97 26,50% 

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 26 7,11% 

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 102 27,87% 

ENSINO MÉDIO COMPLETO 58 15,85% 

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 66 18,03% 

ENSINO SUPERIOR COMPLETO 10 2,73% 

ENSINO SUPERIOR INCOMPLETO 7 1,91% 

Total 366 100% 
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ESCOLARIDADE 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

SEM RENDIMENTO 10 2,73% 

ATE 1 SALÁRIO MINIMO 274 74,87% 

DE 1 A 2 SALÁRIOS MINIMOS 70 19,13% 

DE 2 A 5 SALÁRIOS MINIMOS 11 3,00% 

DE 5 A 10 SALÁRIOS MINIMOS 1 0,27% 

Total 366 100% 
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06 - SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM QUEM O SENHOR (A) VOTARIA PARA PREFEITO DE RIAÇÃO 
DAS NEVES? (ESPONTÂNEA) GERAL 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

JONNI 150 40,98% 

MOAB 178 48,63% 

INDECISOS 30 8,20% 

BRANCO/NULO 5 1,37% 

NÃO SABE/NAO OPINOU 3 0,82% 

Total 366 100% 
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07 - SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM QUEM O SENHOR (A) VOTARIA PARA VEREADOR DE 
RIAÇÃO DAS NEVES? 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

INDECISOS 59 16,12% 

NÃO SOUBE RESPONDER 22 6,01% 

BRANCO/NULO 4 1,09% 

VANDINHO 21 5,74% 

SANDRA DE JOÃO JOSÉ 11 3,00% 

CARLINHOS DA BRANCA 10 2,73% 

MANOEL PADEIRO 9 2,46% 

MAZINHO 9 2,46% 

NASCIMENTO 9 2,46% 

JOAO DE ADELINO 8 2,19% 

CLERTAN BARBOSA 7 1,91% 

JUNIO DA SAUDE 7 1,91% 

NEGUINHO DE GESO 7 1,91% 

PROFESSOR ELIAS 7 1,91% 

THEO MARQUES 7 1,91% 

ABDIEL SERPA 6 1,64% 

NARA 6 1,64% 

PIMBA DO FELEX 6 1,64% 

RICARDO DO POSTO VITAL 6 1,64% 

SANDRO DA ELZA 6 1,64% 

AFONSO 5 1,37% 

AGOSTINHO DA SAÚDE 5 1,37% 

BINHA DO PINTOR 5 1,37% 

FELIX MELK 5 1,37% 

JUVAS PRUDUÇOES A VOZ DO POVO 5 1,37% 

MARQUINHOS DA VAN 5 1,37% 

NÉ MUNIZ 5 1,37% 

NEGO DO ÔNIBUS 5 1,37% 

PROFESSOR ANDRE ABRAÃO 5 1,37% 

RONDINELLY CUNHA 5 1,37% 

WIRES 5 1,37% 

BARBOZA 4 1,09% 

CLAUDIA DA SAUDE 4 1,09% 
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DARLENE DO VAN 4 1,09% 

MARCIO REINAN 4 1,09% 

ZÉ DE BINHA 4 1,09% 

PROFESSOR VAGNER 3 0,82% 

ADRIANA GOMES 3 0,82% 

ANA PAULA 3 0,82% 

CLERY DE DEUSILIO 3 0,82% 

EDILSA 3 0,82% 

FABIO DIAS 3 0,82% 

JAMES 3 0,82% 

JENE MARCIA 3 0,82% 

VILNEY DA MARQUES MAGANIZE 3 0,82% 

AMIUNA REIS 2 0,55% 

CARLOS DO GERAIS 2 0,55% 

CLAUDIA TAVARES 2 0,55% 

FATIMA SERPA 2 0,55% 

JOSAFÁ MAGALHÃES 2 0,55% 

LEONIDAS ARRUDA 2 0,55% 

PABLO DO ASSENTAMENTO 2 0,55% 

SOCORRO DE TONHO DE SANTO 2 0,55% 

VERINHA 2 0,55% 

WANDERLEI FORASTEIRO 2 0,55% 

CARLOS XIXIU 1 0,27% 

CARMEM DO MANGUEIRÃO 1 0,27% 

DALVINA DO REGI 1 0,27% 

DORIEL 1 0,27% 

GRINGO DO AGRO 1 0,27% 

ILCSON VETERINARIO 1 0,27% 

IVÃ GALEGO 1 0,27% 

JESSICA DO BATISTA 1 0,27% 

JÚLIO CESAR DA SILVA OLIVEIRA 1 0,27% 

MARIA CRISTINA 1 0,27% 

MARLENE BOMFIM 1 0,27% 

MITÃO 1 0,27% 

NALDEIRA 1 0,27% 

NEGO DA BURRA 1 0,27% 

PAULO JOVANDES 1 0,27% 

SIRLEI RIBEIRO 1 0,27% 

SÓ PIPOCO 1 0,27% 

TOTAL 366 100,00% 
OBS: ACEITAÇÃO POPULAR DOS CANDIDATOS A VEREADORES – OS QUE NÃO CONSTAM NA TABELA A CIMA NÃO PONTUARAM 

NA AVALIAÇÃO. 
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08 - ENTRE OS CANDIDATOS A PREFEITO JONNI E MOAB, EM QUEM O SENHOR (A) VOTARIA 
PARA PREFEITO DE RIAÇÃO DAS NEVES? ? (ESTIMULADA)  

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

JONNI 145 39,62% 

Moab 181 49,45% 

INDECISOS 33 9,02% 

BRANCO/NULO 5 1,37% 

NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,54% 

Total 366 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JONNI
39,62%

Moab
49,45%

INDECISOS
9,02%

BRANCO/NULO
1,37%

NÃO SOUBE 
RESPONDER

O,54%

08 - ENTRE OS CANDIDATOS A PREFEITO JONNI E MOAB, EM QUEM O 
SENHOR (A) VOTARIA PARA PREFEITO DE RIAÇÃO DAS NEVES? ? 

(ESTIMULADA)

mailto:institutodepesquisaexato@gmail.com


 

 

                Contato: (74) 99998-4287 
                    E-mail: institutodepesquisaexato@gmail.com 

 

09 -ENTRE OS CANDIDATOS A PREFEITO JONNI E MOAB, EM QUEM O SENHOR (A) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM  PARA PREFEITO DE RIAÇÃO DAS NEVES? (ESTIMULADA) 

DESCRIÇÃO AMOSTRA % 

JONNI 158 43,17% 

MOAB 115 31,42% 

NÃO OPINOU 93 25,41% 

Total 366 100% 
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